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20. OKTÓBER 2024            DVADSIATA DEVIATA NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB    NA 29. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 

PONDELOK                                                                                             21. OKTÓBER 2024 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00           + Mária Kordiaková 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.00      za zdravie a BP Agáty, Jána a Terézie 

 

UTOROK                               sv. Ján Pavol II., pápež                            22. OKTÓBER 2024 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.00 za zdravie a Božie požehnanie Zity Kubovej 

 

STREDA                                                                                                   23. OKTÓBER 2024 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(detská sv. omša pre prvoprijímajúce deti) 

16.30 Ruženec prvoprijímajúcich detí s rodičmi 

17.00           + Juraj Bednár 

 

ŠTVRTOK                                                                                                24. OKTÓBER 2024  

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach 17.00      za zdravie a BP Bianky Sidorovej 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.00           + Anna, Eva a Helena Mitrášová 

 

PIATOK                                                                                                    25. OKTÓBER 2024 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.00 + Veronika Maľudyová (1. výročie smrti) 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.00 za zdravie a BP Evy Bertovej (60 rokov) 

 

SOBOTA                                                                                                  26. OKTÓBER 2024  

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 8.00           + Juraj Lipták 

 

V noci zo soboty 26. októbra na nedeľu 27. októbra 2024 sa opäť mení letný čas 

na zimný, hodinky si 3.00 posunieme dozadu na 2.00, spať budeme teda dlhšie. 
 

TRIDSIATA NEDEĽA V OBDOBÍ CEZ ROK                                          27. OKTÓBER 2024  

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach   8.00   za zdravie a BP Juraja Sidora (20 rokov) 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(rodinná svätá omša pre deti s rodičmi) 
  9.15 

  za zdravie a BP Márie a Jána Ziembu 

  50. rokov spoločného života v manželstve 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 10.30   za farnosť pro populo) 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA 29. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 
 

Z pohrebu nebohého pána Jozefa Mička z Hermanoviec venovala pozostalá rodina 

na filiálny kostol svätého Jakuba v Hermanovciach milodar 200 € 

a na kostol svätého Františka na Sídlisku milodar 100 €. 

Rodičia birmovancov venovali na farský kostol svätého Urbana v Bystrom milodar 50 €,  

na kostol svätého Františka na Sídlisku milodar 50 €  

a na filiálny kostol svätého Jakuba v Hermanovciach milodar 50 €. 

V nedeľu 20. októbra 2024 sa na Slovensku koná pravidelná každoročná zbierka finančných 

milodarov na misie. Vyzbieraná suma od katolíckych veriacich zo Slovenska bude venovaná                         

na pomoc a podporu misijným farnostiam a diecézam v Malawi v juhovýchodnej Afrike.  

V mariánskom mesiaci október vo všedné dni týždňa o 18.00 

sa vo farskom kostole svätého Urbana v Bystrom spoločne modlievame 

posvätný ruženec s jednotlivými spoločenstvami našej farnosti.   

Každú októbrovú stredu o 16.30 v kostole svätého Františka  

na Sídlisku sa ruženec modlia prvoprijímajúce deti so svojimi rodičmi. 

O upratovanie kostola svätého Františka na Sídlisku v piatok 25. októbra 2024   

po večernej svätej omši o 17.00 prosíme 2. skupinu dobrovoľníkov. 

O upratovanie farského kostola svätého Urbana v Bystrom v sobotu 26. októbra 2024 

o 8.30 prosíme rodinu Jozefa Mitráša (č. 264), Jozefa Kováča (č. 461) a Zdena Baloga (č. 517). 

V nedeľu 27. októbra 2024 bude pravidelná mesačná farská zbierka finančných milodarov 

na podporu jednotlivých kostolov našej farnosti. Svoj peňažný príspevok môžete            

darovať buď v hotovosti v kostole alebo poslať prostredníctvom internetbankingu                        

naskenovaním príslušného QR kódu konkrétneho kostola svojím smartfónom. 

Do konca mesiaca október prebieha farská fotografická súťaž so sakrálnymi námetmi. 

Využite hmlisto - slnečné jesenné počasie na vlastné zaujímavé umelecké fotografické zábery. 

Akútne, súrne, urgentne a nevyhnutne potrebujeme v dohľadnom čase z radov dôchodcov  

nájsť nového kostolníka (kostolníčku) do farského kostola svätého Urbana v Bystrom 

namiesto pani Anny Hricovej, ktorá sa vzdala vykonávania tejto služby zo zdravotných dôvodov. 

Je potrebné, aby sa čím skôr iniciatívne prihlásila vhodná osoba (osoby),                            

ktorá by na seba prevzala stabilnú zodpovednosť za všetky bežné a štandardné činnosti 

okolo kostola (otváranie a zatváranie kostola na omše a pobožnosti, zvonenie pred omšou            

a pri úmrtiach, dohľad pri sobotnom upratovaní, služba pri pohreboch). 

V súvislosti s blížiacimi sa sviatkami Všetkých svätých a Dušičiek, Adventu a Vianoc                      

teda naliehavo prosím a žiadam, aby náš farský kostol svätého Urbana v Bystrom nezostal 

dlhodobo bez riadneho kostolníka a aby sme našli ochotných a obetavých dobrovoľníkov, 

s ktorými by sme mohli vymyslieť a zabezpečiť ustálený systém služieb a zodpovednosti 

(napríklad služba počas štyroch všedných dní týždňa a služba cez víkendy v sobotu a nedeľu).  
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